LUkonbHble 3apaum / Anrebpa / A-6

N300pa3ute Ha IUIOCKOCTH MHOXKECTBO TOYEK, KOOPAUHATHI KOTOPBIX YHAOBIETBOPSIOT
CIIEAYIOLIeH CUCTEME HEPABEHCTB:
x*+y’<9
X' —6x+y’ =7

Pemenne
PaccMoTpuM cHavaa nepBoe HEPABEHCTBO cUCTEMBL. Tak kak 9 = 3%, To BeIpakeHHE
X +)2=32
€CTh YPaBHEHHE OKPYKHOCTH C LIEHTPOM B Haudaje KOOpAMHAT M paaumycoM, paBHeIM 3. Otcrona
CIIEQYET, YTO MHOMECTBO TOYEK, KOOPAMHATBI KOTOPBIX YIOBJIETBOPSIIOT IIEPBOMY HEPAaBEHCTBY
CUCTEMBI, MPEACTABISIET C€OO0M o00NacTh, BKIIOYAIONIYIO TPAHUIY U BHYTPEHHIOIO YacTh
COOTBETCTBYIOIETO KpyTa:

v

Puc. 1.

Tenepp paccMOTpUM BTOpPO€ HEPABEHCTBO cHUCTeMBI. [IpoBenéM C HUM PpaBHOCHIIBHBIC
npeoOpa3oBaHus: 100aBUM K 00euM YacTaM 9 U BBIJIEIMM IMOJHBIN KBaJpaT pa3HOCTH:
X—bx+)y’>27e
ox?-2x3+9+)y’>7+9 e
ox*-2x3+3+)y’>16 <
S xX-3)P+y*>4?
Bripaxxenue
(x =3 +y*=4
NpEJICTaBIsET COOOM YypaBHEHUE OKPYXKHOCTH C LeHTpoM B Touke (3;0) um pamuycom 4.
CnenoBareslbHO, TOYKM KOOPAMHATHI KOTOPBIX YAOBJIETBOPSIOT BTOPOMY HEPABEHCTBY CHCTEMBI
pacrosararoTcs Ha 3TOW OKPY’KHOCTH U BHE €€:
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Puc. 2.

HckxoMoe MHOXKECTBO TOYCK OyaeT MPEACTaBIAThL COOOHM IMepecedeHHe ABYX MPEAbIIYINNX H
o0OpasyeT cepnoBUAHYIO HUTYPY:
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